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Viime vuotta huomattavasti enemmän

Viime vuotta hieman enemmän

Saman verran kuin viime vuonna

Viime vuotta hieman vähemmän

Viime vuotta huomattavasti vähemmän

En osaa sanoa 3,5

Joulukauppa ei ole musta.            
Joululahjoihin panostetaan, mutta 
aavistuksen vähemmän kuin viime vuonna.

Tänä vuonna 
aiotaan tinkiä

omista, ystävien 
ja muiden sukulaisten 
lahjoista.

Tänä vuonna
aiotaan panostaa

puolison ja 
lasten lahjoihin.

Suomalaiset aikovat tänä vuonna
käyttää rahaa joululahjoihin 

Suosituimpia joululahjoja ovat

Lelut ja pelit 33 %

Lahjakortit palveluihin 29 %

Vaatteet, kengät ja 
muoti 26 %

Kirjat, elokuvat ja 
musiikki 22 %

Kauneus- ja hygieniatuotteet 
(sis. kosmetiikka) 22 %

Harkinnassa painavat eniten

Lahjansaajan tarpeet 51 %

Lahjansaajan 
mieltymykset 47 %

Edullisuus 29 %

Käytännöllisyys 28 %

Laadukkuus 28 %

Suomalaiset aikovat tänä vuonna
käyttää joululahjoihin keskimäärin

233€

Ja antaa keskimäärin

lahjaa



Kivijalkaliikkeet ja myymälät

Kotimainen verkkokauppa 
(uudet tavarat ja palvelut)
Ulkomainen verkkokauppa 
(uudet tavarat ja palvelut)

Joulumarkkinat ja -myyjäiset

Käytetyn tavaran liikkeet, 
kirpputorit ja vertaiskauppa

Muu

En osaa sanoa

Suosituimmat 
ulkomaiset 
verkkokaupat
Zalando 18 %
Gigantti 13 %
Temu 12 %

Suosituimmat 
kotimaiset
verkkokaupat
Prisma 26 %
Tokmanni 25 %
Verkkokauppa.com 25 %

Lahjoja aiotaan ostaa kotimaisista 
verkkokaupoista lähellä joulua 
– tarve edellä, edullisuus huomioiden.
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Verkkokaupasta ei osteta 
enempää, koska
Suosin ylipäänsä paikan päällä 
ostamista 39 %
Haluan aistia joulutunnelmaa 
liikkeissä 26 %
En tiedä millaisia verkkokaupan 
tuotteet oikeasti ovat 24 %

Verkkokaupan hyötyinä 
joululahjaostoksilla pidetään
Voin välttää jouluostosruuhkat 
ja -tungoksen 66 %
Verkkokaupasta löydän laajemman 
valikoiman 39 %
Hintavertailu on helppoa 36 %

Ulkomaisen verkkokaupan vahvuuksina 
kotimaisiin verrattuina pidetään
Parempi hinta 56 %
Laajempi valikoima 50 %
Haluamiani tuotteita ei ole saatavilla 
kotimaisista verkkokaupoista 33 %

Aikoo ostaa seuraavista kampanjoista

Black 
Friday

Cyber 
Monday

Muut 
alet

Kyllä 28 % Kyllä 11 % Kyllä 32 %

En 29 % En 43 % En 23 %

EOS 43 % EOS 46 % EOS 45 %

Milloin aikoo ostaa joululahjoja

Mistä aikoo ostaa joululahjoja




